

Sikeres bemutatkozás Pozsonyban

(folytatás az 1. oldalról)

Az ezernyi nézelődő szívesen időzött a szarvasi standnál, s örömmel fogták kezükbe a szarvasi hímzés remek darabjait, tetszésüket fejezték ki a faragott faszobrok iránt, a legnagyobb sikert azonban a gasztronómiai kínálat ízletes falatjai aratták. A kapusznnyika jel-



legzetes íze, – melyet Mótján Tiborné sütött a rendezvényre – a sokunk számára oly kedvelt szarvasi füstölt kolbász – Mótján Tibor készítése – a szlovák köztársasági elnöknek, Ivan Gašparovičnak is ízlett, s a szarvasi pálinka minden arra járó nézelődőt megállított hosszabb-rövidebb ideig tartó vendégeskedésre.

Az ünnepélyes megnyitó nagyon aranyos volt, a rövid műsor-szám – a közönség SMS szavazata döntötte el – egy bájos kislány népdalelőadása édesapja tangóharmónikás kíséretében. A betanított sólyom szárnyalása pedig elkápráztatta az érdeklődőket.

Népdaloktól egyébként mind a négy nap visszhangzott az INCHEBA épülete. Szinte minden nép, népcsoport ízelítőt adott saját népi kultúrájából, repertoárjából, s adták meg a kiállítás alaphangulatát.

A kiállítók azonban nem a saját szórakozásukra érkeztek, hanem azzal a nem titkolt szándékkal, hogy ebben a mindenki szá-

mára oly nehéz időszakban jó híret vigyék saját népüknek a nagyvilágban, és növeljék régiójuk, városuk idegenforgalmát. Talán nem tűnik szerénytelenségnek, Szarvas Városának osztatlan sikere volt. Ezt bizonyítja a rengeteg meghívás, felkérés.

Malacky Város szívesen venné, ha 2009. május elsején a gasztronómia a szarvasiak részéről valósulna meg.

Myjava település szeretné megismertetni lakosaival a szarvasi kolbászt, kapusznnyikát, birkapörköltet. Az ő fesztiváljuk júniusban lesz, s feltétlen számítanak részvételünkre.

Stupova Város az októberben rendezendő Káposztafesztiválon szeretné vendégül látni a szarvasiakat egy gasztronómiai bemutatóval.

A Pozsonyi Bábszínház igazgatója lehetőséget keresett színhá-



zának bemutatkozására, s lehetőséget kínált a Szarvasi Szlovák Színház bemutatkozására Pozsonyban.

Köszönet illeti Malacky Város vezetőit a kedves gesztusért, mely által öregbíthetjük Szarvas jó hírét, reméljük lesz lehetőségünk a viszonzásra.

- Kata -

Előkészületek a nyári táborra

Bartha Árpád furugyi emlékparkjának avatóünnepsége – 2008. október 6. – óta szervezi töretlen hittel és lendülettel az emlékpark bővítését és a területen létesítendő ifjúsági tábor megvalósítását. Ez ügyben érkeztek Székelyföldről vendégei, akik magyarországi partnerekkel tárgyaltak Békésszentandrásan és Szarvason február 4-én és 5-én.

Az erdélyi delegáció tagjai között voltak pedagógusok: Serényi János, Serényi Éva, Káli Annamária az Alsósófalvai Általános Iskolából, Venter Judit az Aradi Rómán Iskolából; vállalkozók: Varga Gyöngyi és Varga Levente Régenből, Fülöp Zoltán Alsósófalváról; és itt volt Káli Árpád Alsósófalva alpolgármestere, valamint Farkas Géza baptista lelkész. Bartha Árpád vezetésével Szarvason, február 5-én, a Városházán ez a delegáció tanácskozott szarvasi és szentandrásai partnerekkel: Kiszely Mihály alpolgármesterrel, Deme Zoltánné evangélikus lelkésszel, Medvegy Pálné iskolaigazgatóval Závoda Ferenc megyei képviselővel, Csasztnan András művelődési központ igazgatóval, Debreczeni Lajossal, a Körös-völgye Alapítvány vezetőjével, Szenes Jánossal a Történelmi Emlékút

Közalapítvány vezetőjével, Bencsik Attila vállalkozóval, illetve Békésszentandrásról Hamza Zoltán polgármesterrel, dr. Babák Zoltán jogtanácsossal és dr. Dobos Ágoston református lelkésszel.

A Petneházi Andrea vezette szarvasi tanácskozáson a nyári táboroztatás részleteiről egyeztettek a résztvevők, a gyereklétszámtól a programokig számos kérdésben. Amint a tanácskozást követően Bartha Árpádtól megtudtuk, ezek után már megin-

dul a nyári turnusok konkrét szervezése és előkészítése. Az emlékpark folytatásának ügyében is előrelépés történt, hiszen vannak felajánlások, mellyel a tervezett székely-magyar templom megépítésének megszervezéséhez is hozzáláthatnak Furugyban. Bartha Árpád ezúton is köszönetet mond mind az erdélyi, mind a magyarországi partnereknek az eddigi és jövőbeni segítségükért is.

T.L.

